

2023“云顶杯”健步走联动活动启动

本报讯（记者 郝燕来）7月29日，全民健身日，我县2023“云顶杯”健步走联动活动在摩天岭云顶森林度假酒店启动。县领导刘大勇出席启动仪式。

启动仪式上，县老体协介绍参与的嘉宾；摩天岭云顶负责人致辞；刘大勇与县老体协相关负责人向三峡云顶授“三峡云顶银龄健康之家”牌匾。

刘大勇表示，老年群体是全民健身的基础人群，有迫切的健康愿望，有强烈的健身热情，有大量的闲暇时间。要始终把握坚持党政主导、坚持功能定位、坚持“重在基层、面向全体”的基本方向，抓好“银龄健康之家”创建和“健康老人”评选工作，努力形成老年体育工作新格局，提升老体协工作影响力。要积极发挥老体协组织的“桥梁纽带”作用，按照“经常自愿、重在参与、就地就近、小型多样、文体结合、科学文明、有益健康”的原则，因地制宜，常态化组织开展活动，引导老年人选择一项活动、加入一个团队、享受一种快乐、收获一份健康。

此次健步走活动从摩天岭云顶森林度假酒店门前出发，沿摩天岭云顶公路，到公园路口。当天，来自县级机关老体协、羽毛球专委会、广场舞专委会、健身球操专委会等的10余支队伍，共计248人参与。

据介绍，举办该活动旨在提高老年人参与体育健身的广泛性和自觉性，进一步引导广大老年人积极参加体育锻炼，走出家门、融入自然、体验健身、增进健康。



儿童不必扎堆办理身份证

16种“有效身份证件”都可乘火车



居民正在带儿童办理身份证。

本报讯（记者 陈久玲 实习记者 周子杰 文/图）7月20日起，儿童需要携带本人有效身份证件才能进站乘坐火车的消息一出，很多家长开始带领孩子前往公安办证窗口申办身份证相关业务，我县高唐派出所综合服务窗口业务量较平时大幅上涨。

“儿童身份证怎么办？”“先取号再排队”……7月26日，在高唐派出所综合服务大厅内，来办理儿童有效证件的市民络绎不绝，排起了长龙，工作人员一边解答市民提出的问题，一边对着电脑输入儿童身份信息。

据工作人员介绍：“7月1日至25日共办理有效儿童证件1411张，同期增长45.6%，平均每6分钟办理一张身份证，最高峰1天办理量112张。往年都是需要参加中考的学生办证的人比较多，今年铁路部门规定儿童需要携带有效身份证件才能进站乘坐火车，儿童办证业务量较平时更是大幅上涨。”

儿童办理身份证什么地方可以可办理？什么时间可以进行办理？需要哪些证件？记者在现场进行了详细了解。

据了解，巫山县各派出所每天早上8:30—12:00、14:30—17:30均可办理。若属于该所辖区户口，未满18周岁的儿童，首次申领，必须在监护人陪同下，带着儿童户口簿一起办理。若不属本辖区户口，监护人与办证人在同一个户口簿上，需要监护人的身份证、监护人和儿童的户口簿、儿童的学生证或暂住证，监护人（父或母）带儿童前往窗口办理，若监护人与办证人不在一个户口簿上，除上述材料外，还需要父母结婚证、儿童的出生证明（若是父母离婚，需要离婚证、离婚协议、直接抚养人带领办理）。

值得注意的是，儿童办理身份证需要孩子能够独立坐着，便于照相、采集指纹。

在此，高唐派出所温馨提示：儿童乘车必须携带有效身份证件，满足其中之一即可乘车，居民身份证是有效身份证件之一，而非唯一，儿童有效身份证件包括中华人民共和国居民身份证（含中华人民共和国临时居民身份证）、居民户口簿、中华人民共和国护照、中华人民共和国出入境通行证、中华人民共和国旅行证、新生儿出生医学证明、公安机关出具的临时乘车身份证明等。因天气炎热，为避免家长儿童长时间排队等待，建议大家按需办理，错峰办理。

遗失声明

兹有重庆市巫山县福田镇栗子村股份经济合作社联合社重庆农村商业银行股份有限公司巫山支行福田分理处的开户许可证（核准号：J6678001417601），声明作废！

2023年8月2日

巫山中学举行2023年录入军警院校学生“启航”仪式

本报讯（记者 侯月）7月31日，巫山中学举行2023年录入军警院校学生“启航”仪式。该校11名高三毕业学子选择携笔从戎，被国防科技大学等军警院校录取。县委常委、县人武部上校、政委钟履辉出席仪式并讲话。

仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕，11名“准军人”及家长齐聚一堂，接受来自母

校的祝福，共同见证这一荣光时刻。钟履辉对本届录入军警院校的优秀学子们表示祝贺，向学校的精心培育、家长的深明大义表示感谢。并从国家形势、和自己从一名普通青年转变为军人、再成长为军官的切身感受，现身说法，为大家上了一堂生动的爱国主义教育课。

同时，寄语即将进入军警院校的同学

们，要勇于担当，牢记家国情怀，要严于律己，树立良好形象；既然选择了当军人和警察，就要去除杂念，做一个有灵魂、有本事、有血性、有品德的优秀军人；荣誉是军人的生命，要为荣誉而学、为荣誉而战，要通过艰辛的努力和奉献，成就强国梦、强军梦，要永远记住肩头的使命和担当，成长为强国强军事业中朝气蓬勃的新生力

量。学生代表舒尚琨表示，将不负母校和家人给予的期望，努力学习，增长知识，练就本领，在国防建设的征途中留下自己坚实的脚印，努力为中华民族的伟大复兴作出力所能及的贡献。

县民兵应急连2023备勤轮训总结表彰会举行



卫生救护训练。

本报讯（记者 郝燕来 文/图）7月28日，县人武部组织全县民兵应急连举行民兵应急连2023轮训备勤总结大会。

县委常委、县人武部上校政委钟履辉，县人武部上校部长夏晓松出席总结大会。轮训现场，全体民兵着装严整、精神

饱满、口号响亮，大家听从指挥、斗志昂扬，全身心投入到训练中。随着口哨吹响，队员们分工明确、迅速行动，携带装备，在

大家的密切配合下，成功在规定时间内迅速开展各科目演练，充分展现了应急队伍反应迅速、机动敏捷、科学高效的能力。

据了解，本次轮训从7月17日开始至7月28日，为期12天，由县人武部统一安排教官进行指导，紧贴民兵队伍职能任务，围绕灭火训练、手榴弹投掷、卫生救护、战术基础动作等项目展开，对民兵应急连进行实战化训练考核，着力提升应急能力，努力建设一支拉得出、上得去、起作用的民兵应急力量队伍。

总结大会上，县人武部军事科科长张章对本次轮训备勤进行总结，钟履辉宣读表彰通报并颁发荣誉证书。

会议指出，要提高政治站位抓建设。当前国际形势错综复杂，自然灾害频繁发生，各级党委政府要认真履行党管武装的职能，落实法律法规赋予的工作职责，提高政治站位，严格标准要求，牢记民兵身份，履行民兵职能，在平时的生产生活、遂行抢险救灾的任务中，当模范争标兵。要全力以赴强能力，各级要高度重视，提早谋划、认真准备，通过备考，提升民兵工作能力、分队遂行任务的能力、个人军事素质。要军队协同践使命，及时应急、战时作战，加强军地情报互通，做好应急准备，做到信息共享、资源整合、力量融合。



408人走进下庄接受党性教育

本报讯（记者 向君玲）近期，到下庄的游客络绎不绝。湖北省宜昌市鹏捷职业培训学校、黔江区党校、太白夏令营、乐游旅行社、重庆自然云文化科技有限公司等组织学员10批次408人，开展“走下庄天路 学楷模精神”活动，接受党性教育。

7月25日，湖北省宜昌市鹏捷职业培训学校一行40人，开展“强化纪律作风建

设 共建和美幸福家园”支部主题党日活动，不忘初心，牢记使命，传承发扬“下庄精神”。

山崩一尺宽一尺，路修一丈长一丈。大家重走“下庄天路”，身临其境地感受了下庄村群山环绕、悬崖峭壁的险峻自然环境，被下庄人筚路蓝缕，为求美好生活誓要愚公移山的奋斗品质和卓越精神所震撼。七月流火，初心未改。主题党日活动，

让鹏捷职业培训学校党员干部思想深受洗礼，纷纷表示将在开创未来的新征程上砥砺前行。尤其以“逢山开路、遇水架桥”的勇气开创新局，以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态奋力推进宜昌市职业教育高质量发展。

27—28日，黔江区党校一行80人参观天路，志在用双脚丈量无穷“天路”，了解下庄修路故事，聚青春之火，传下庄精神。

一张张记录历史的照片，一段段发人深省的文字，一件件饱经岁月的旧物……大家边听边看，深刻领会“不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕牺牲”的下庄精神。

参观结束，大家围坐在一起，进行了深入交流。纷纷表示，要学习毛相林的优秀品质，学习下庄人勤劳奉献的精神。同时，以“当代愚公”毛相林为蓝本，为黔江区党员干部讲更加生动的党课。

县残联：高质量推进“百千万惠残助残行动”



制作一次性手套。

本报讯（记者 郝燕来 文/图）从细微处助残，从实干中惠残。县残联高质量推进落实“百千万助残惠残工程”，聚焦残疾人家庭无障碍改造，帮助残疾朋友解决生活中的“大烦恼”，聚焦“渝馨家园”建设，帮助残疾朋友建立“大家庭”，以托起残疾人“稳稳的幸福”。

近日，记者在我县蓝带之家“渝馨家园”看到，十几名智力障碍残疾人，正在接受辅助性就业一次性袖套加工技能岗前培训。他们在专业人员引导下认真完成技能训练，并在引导下自己准备午饭，提高生活适应能力。

“在我们这里，从今年年初开始建立，目前具备日间照料、生活技能培训、辅助等八项功能，通过这个平台，让残障人士有个好去处，他们不仅可以得到生活的能力训练，还可以在这里实现就业增收。”“渝馨家园”理事长李琳说道。

截至目前，我县已建成3个“渝馨家园”，年内将建成9个，可向辖区7000余名残疾人提供康复训练、日间照料、辅助性就

业、技能培训等近20项个性化服务项目，实现年度新增残疾人就业120人以上，实施困难重度残疾人家庭无障碍改造200户。

据了解，县残联在建设“渝馨家园”过程中，以党建引领“渝馨家园”发展方向，充分发挥残联作为党的群团组织优势，把党建工作与基层残疾人组织建设同部署、同推进、同落实，针对不同残疾类别、残疾等级的残疾人反映的突出问题和个性化需求，与基层社区服务和社会助残服务有机结合，实现帮增收、帮康复、帮照护、助困、助乐、助智。同时，将心理关爱、法律援助、志愿服务等融入“渝馨家园”日常运行，并落实专人管理。

下一步，县残联将继续突出工作创新，积极探索“渝馨家园”的运营管理模式，进一步提升服务残疾人的能力和水平。加强分类指导，结合残疾人实际需求改进服务内容和方式，积极调动各类社会公共资源，不断健全服务残疾人的网络体系，推进残疾人事业高质量发展。

老体协：开展学习二十大精神暨数字一体化管理培训

本报讯（记者 郝燕来）7月29日上午，县老体协在三峡云顶森林度假酒店会议室召开学习中共二十大专题会暨数字一体化管理培训会。县老体协名誉主席、老体协全体常委等100余人参会。

会上传达了2023年重庆市老年人体育协会工作交流会议精神，并重点学习了党的二十大会议相关文獻。

会议指出，全县各级老体协和老年体育组织要进一步提高政治站位，认真贯彻落实党的二十大精神和国家关于应对人口老龄化的相关指示精神，认真落实市老体协2023年工作交流会精神，提振信心、团结奋斗，把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，深刻领悟“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个

维护”。安全有序开展老年体育健身活动。各乡镇（街道）老体协、老体协各专委会要始终落实“重在基层、面向全体”工作要求，安全有序地组织引导辖区内老年人参加丰富多彩的体育健身活动。切实做好今年“双评双创”工作，按照县委县政府关于银龄健康之家创建办法的通知精神要求，有序推进“健康老人”“示范体育健身团队”的评

和“银龄健康之家”“银龄健康之乡”的创建工作。

随后进行了数字一体化管理操作培训，对管理员的工作、要求和职责等方面作了解读。在操作培训中，精心制作了文档，在图片上仔细标注，结合实际操作，参会人员基本掌握了操作流程。